

Главное событие

Поздравление из космоса



ВолгГТУ в дни празднования юбилея получил поздравление даже из космоса! Политехников поздравили члены экипажа международной космической станции МКС-23 - командир, российский космонавт номер 100, Олег Котов и бортинженеры Александр Скворцов и Михаил Корниенко.

Поздравление было, конечно, показано в записи, но связь с космосом была настоящая. Космонавты сердечно поздравили коллектив политеха с юбилеем и, в частности, отметили, что Волгоградский технический университет является одним из ведущих вузов страны, а его выпускники успешно трудятся во многих отраслях, в том числе и космической. Так, центральный головной исследовательский институт отрасли - ЦНИИмаш - возглавляет выпускник нашего вуза 1975 года Геннадий Геннадьевич Райкунов, академик, заслуженный деятель науки, заслуженный машиностроитель, заслуженный испытатель космической техники, лауреат премии РФ. В заключение двухминутного поздравления космонавты пожелали вузу достижения новых вершин и творческих успехов.